

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第391期 | 2024年7月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

忆当年大法传到我家乡

【明慧网】我是一九九五年得法的。我得法前患多种疾病，长期发低烧、失眠、支气管哮喘、风湿，总也治不好，浑身没劲，三个孩子上学需要花钱，我每天强打着精神去干活。

一天，我表妹来叫我去晚上去她家看法轮功师父讲法录像，她说：“这个功是性命双修的功法，祛病健身忒好。”当时我正在练一种别的功，但不见效果。我就说：“医院都治不好，练别的功也不行，这个功就能行啊？”表妹说：“你先去听听呗，人家都说忒好。”尽管我半信半疑，碍于情面，我晚上还是去了表妹家，还叫上了我村一个得尿痿的人，她抱着“死马当活马医”的心态跟我去。

到表妹家一看，她家来了三个北京的亲戚，都是炼法轮功的，来这里弘法。刚一放录像，我就觉的胸口象是被人使劲按了一下子，然后浑身发冷，难受的站不住，我说：“不行，我得回家，俺忒难受。”那三个人看着我就笑了，其中一人说：“没事儿，是师父在帮你清理身体呢，你缘份挺大。”听他们这样说，我就坚持着看完了那一晚播放的录像。

当晚我睡觉就特别香，未失眠。于是我就天天去看录像，这样看了九天讲法录像。在看录像的过程中，我有时不知不觉就睡着了，但是师父讲的内容全都听的清清楚楚，一个字没落下。我还觉的奇怪呢，怎么睡着觉什么都能听见了啊？有时看着看着录像，我浑身冷



的直打哆嗦。但神奇的是，从那以后我就不发低烧了，支气管哮喘也好了。炼功一个来月，我浑身的病就都好了，真是无病一身轻，而且浑身有使不完的劲。跟我一起去看录像的尿痿病人，看完录像后，一出表妹家门口就开始吐，一路上吐了好几回。学法炼功不长时间，她的尿痿症也好了。

这事震惊了我们村，陆陆续续来了很多人来学法轮功。逐渐的，外村的人也来学法轮功，人们一传十，十传百，人传人，心传心，传遍乡、镇、县、市，逐渐的法轮功在我们这里家喻户晓，一个个炼功点儿、学法点儿相继成立，在市

里，每天清晨，公园、广场都能见到法轮功学员炼功的身影。我们乡镇是我们县市炼法轮功最早最多的乡镇，有时三、四百人在集市上炼功，有时在街上炼功，冬天人们到村外的闲地上炼功，几亩大的场地都站满了人。那时候人们炼功的劲头很足，不管刮风、下雨、下雪，风雨无阻，记得有时积

雪到小腿深，人们照样去炼功。

那时候大人、孩子、一家子一家子的炼。我丈夫一开始没有炼，因为我有病，他让我先炼，后来他脖子上长了一个鹌鹑蛋大的疙瘩，人家说是疮，他看我炼功炼好了，就说：“俺也炼功。”他学法炼功不长时间，那个疮不知不觉的就没了。直到现在我俩一直配合做着救人的事情。

大法弘传，福泽众生。人们通过修炼法轮功，得到了健康的身体，获得了新生。愿有缘人赶快了解大法，这可是千载难逢的好机缘！

文：中国大陆大法弟子◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



因坚持信仰 吉林市马芳再次遭构陷迫害

【明慧网】吉林市今年 59 岁的法轮功学员马芳，二零二三年六月四日遭吉林市昌邑区东局子派出所警察冯瑞明等四人绑架，后“取保候审”回家。二零二四年七月四日，东局子派出所又到马芳母亲家送传票，图谋关押构陷马芳。

马芳原是吉林市吉诺尔电冰箱厂的职工，由于身体不好，曾切除过肾脏，又患有心脏病及其它病，她是家里的愁事；后来学了法轮功，获得健康，没病一身轻。家里人总算舒了一口气。

因坚持修炼法轮大法，马芳多次被绑架、被非法拘留和被非法劳教。她遭受过酷刑折磨，家中经常被骚扰。她丈夫实在承受不了邪党人员的迫害，与马芳离婚。下面是马芳遭受迫害的事实：

被蹲坑警察绑架 被劳教一年

二零零七年六月十五日下午五时许，马芳去一同修家，被在那里蹲坑的警察绑架，警察用黑布袋套住她的头、用毛巾堵住她的嘴、戴上背铐将她拖上车，又将她带到河南街派出所五楼刑警队，对马芳非法刑讯逼供，警察先把她锁在铁椅子上，手用手铐反锁在椅背上，腿、脚都被固定用锁锁上。

其中一姓陈的恶警左右开弓打马芳的脸，然后用电棍电击胸部；另一年轻警察把一个钢盔扣在她头上，又用胶皮棒砸她的头，头被砸的嗡嗡直响，并用胶皮棒打她胸部，马芳疼痛难忍，皮肤变青。脸上也青一块紫一块的。马芳被锁在铁椅子上宿。第二天手肿得像馒头一样，手腕都被勒出了血印。

二零零七年六月十六日下午四点，马芳被劫持到吉林市拘留所非法拘留十五天。期间又被非法抄家，使年迈的父母及家人受到惊吓和严重伤害。六月二十八日，马芳被非法刑拘转到吉林市看守所。

二零零七年七月三十日被非法劳教一年。被送往长春黑嘴子劳教所迫害。由于马芳身体不佳，劳教



所不收，警察只好又把她拉回河南街派出所，还让马芳在劳教票子上签字，马芳不签。他们就骂人，又要给马芳上大挂，又要凑钱送劳改医院继续迫害。折腾一阵子，马芳不配合，最后，没办法让家人把马芳接回家。

讲真相被构陷 遭绑架

二零二二年八月二十七日下午五点多钟，马芳、孙玉霞在吉林市永昌小区市场讲真相，被昌邑公安分局东局子派出所警察杨磊等三人绑架，并被非法抄家。在派出所被非法关押三天，又转到东局子派出所对面的大众金湾浴池非法关押。

马芳、孙玉霞绝食三天后，在二零二二年九月五日中午，来人说要马芳、孙玉霞在取保候审单上签字，她们没同意，要求无条件释放。过了一会儿，被释放。出来后，听家属说，在派出所交了两千元钱，至今未给收据。

马芳在母亲家遭绑架

二零二三年六月四日下午，吉林市昌邑区昌邑分局东局子派出所警察冯瑞明等四人，还有当地一个社区人员（女），到马芳的母亲家，绑架了马芳，非法抄走大量私人物品。马芳被非法关押在吉林市看守所，后“取保候审”回家。

当天，吉林市“610”（专门迫害法轮功的非法组织）伙同吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区人员，有预谋、有计划地统一行动，采取跨区按名单绑架三十多位法轮功学员。之所以“跨区”是怕本区警察对本区法轮功学员下手不狠（法轮功学员多年讲真相，本地有警察明白真相）。警察

长期非法监视这些法轮功学员，跟踪，电话监听，蹲坑、物华电脑城当时也有蹲坑，调监控录像等手段。这次绑架，如果法轮功学员与家人不配合不开门，警察就非法砸坏玻璃、钻门强行闯入家中绑架、非法抄家。

再次骚扰 警察预谋绑架马芳

二零二四年七月三日上午十点多钟，吉林市昌邑区昌邑公安分局东局子派出所五名警察，其中一人是个女的，到马芳母亲家找马芳，其中二名警察闯入家中，一名警察是冯瑞明（构陷马芳的办案人），一名张姓警察，高个子。其他三人在门外等着。当时只有马芳父母在家，父亲 92 岁，母亲 79 岁，母亲身体很不好。冯瑞明进入卧室，问马芳母亲马芳上哪去了。她母亲说：不知道。冯又说：一年搜一回，这个地方是个点。张姓警察让马芳母亲签字，签的是什么字不知道，她母亲没有签。

其中一名警察给马芳小妹打电话，让她小妹带着马芳七月六日到东局子派出所去一趟，要亲自见她本人，要不去，就把马芳那 2 万元（“取保候审”抵押金）交给政府。随后，警察又到两个卧室和厨房非法搜查，什么也没有找到，就走了。来的五个人都穿便衣，没有带执法记录仪。

七月四日下午，东局子派出所又到马芳母亲家送传票，家里没有人。警察又给马芳小妹打电话，告诉她小妹，传票粘到你母亲家门上了。警察又重复说：必须让马芳本人去，让马芳小妹领着，如果看不到本人或不去，还要通缉，将钱交给政府，他们准备把马芳非法关押，她的所谓“案子”还没有“结案”，这是昌邑区昌邑公安分局下达的。传票也是昌邑区昌邑公安分局下来的，昌邑区昌邑公安分局东局子派出所执行。

现在马芳母亲家楼下已经有人蹲坑。◇